



Dobrý den,

námi nabízená chlazená jídla rozvážíme do Prahy a blízkého okolí. Jídla si objednávejte sami přes náš internetový objednávkový systém na základě přihlašovacích údajů, které Vám zašleme na Váš email po registraci u naší firmy.

Cena chlazené polévky je **Kč 46,-** a chlazeného jídla je **Kč 90,85**. Cena dietní chlazené polévky je **Kč 51,75**, cena **redukční, žlučnickové, bezlepkové a low carb chlazené diety je Kč 109,25**. Dětská porce **bezlepkové diety je Kč 71,3**.

Všechny ceny jídel jsou uvedeny včetně DPH, doprava je započtena v ceně jídel při min.odběru 5 ks na jeden závoz.

Minimální objednávka musí být nejméně 5 ks jídel na jeden závoz. Pokud nebude splněna podmínka 5 ks chlazených jídel na závoz, dle obchodních podmínek, bude Vám účtována částka 200Kč za dopravu.

Tato jídla mají až **12denní trvanlivost** a zavazují se k zákazníkům pouze **1x týdně**. Trvanlivost u **Low Carb** diety z důvodu zachování nutričních hodnot je pouze **5 dní**. Den závozu se určuje dle zasláné dodací adresy zákazníka. Naši řidiči mají určené trasy rozvozů. Tento den dodání jídel bude i den, ze kterého si budete jídla objednávat, z jiného dne si nebude možné objednat.

Jídelníčky chlazenek se uzavírají nejpozději **3 pracovní dny předem před Vaším určeným dnem závozu v 8 hod. ráno**. Doporučujeme objednávat s předstihem v našem objednávkovém portálu, kam budete přihlášením z <https://www.almed.cz/> přeměrování. Jídelní lístky jsou v objednávkovém portálu s dostatečným předstihem zobrazeny.

Ve státní svátky se jídlo nerozváží, je zde pouze možnost objednání většího počtu jídel z předešlého týdne (jídla mají 12 denní trvanlivost)

Při státních svátcích se jídelníčky chlazených jídel uzavírají dříve, zpravidla o 1 pracovní den předem.

První měsíc probíhá platba chlazených jídel oproti hotovosti nebo platební kartou. Po měsíci můžete nadále využívat platbu v hotovosti, bezkontaktní platební kartu nebo převod z účtu na účet. Naši řidiči berou také stravenky do 50 % z celkové částky chlazených jídel.

Pokud máte o tuto službu vážný zájem, prosíme o zaslání dodací a fakturační adresy pro registraci v našem objednávkovém systému na tento email. Během 2 pracovních dnů Vám bude zasláno heslo pro přihlášení.

V případě, že Vám nevyhovuje náš internetový objednávkový systém, nabízíme tato jídla v našich firemních prodejnách ve vestibulu metra Bořislavka na Praze 6 a metra Opatov na Praze 4, kde si můžete kdykoli zakoupit libovolný počet jídel.

Informace o našich obchodech získáte na webových stránkách www.almed.cz v sekci Kontakt.

Máte-li zájem o dovážku našich diet CHRD – redukční, ŽD – žlučnicková, CHBLP – bezlepková a Low Carb, kontaktujte nás prosím na tel. číslo 774 119 186, kde Vám budou sděleny přesnější informace.

Z hygienických důvodů rozvážíme hotová teplá jídla pouze do 10 km od sídla firmy ve Škvorci v okrese Praha-východ.

Upozornění pro osoby s omezením pohyblivosti - je nutné zajistit osobu, která jídla převezme u hlavního vchodu. Jsme vývařovna s rozvozem jídel, nikoliv sociální služba.